

Всё начинается с семьи



8 июля традиционно отмечается День семьи, любви и верности.

В этот день русская православная церковь отмечает день памяти святых Петра и Февронии, которые считались на Руси покровителями семьи и брака. Этот светлый праздник стал любимым для всех жителей нашей страны. Он подарил людям веру в добро и счастливую жизнь, строителями которой являемся мы сами.

В нем приняла участие большая и дружная семья Перминовых из посёлка Юрья: мама, папа и замечательные 4 сына.

□ Давайте хотя бы сегодня остановимся и проведем этот день с семьей. И следующий. И каждый новый день. Ведь семья – это главное, что у нас есть. Любви вам и добра!